
Результаты анкетирования учащихся по вопросам питания апрель 2023 года: 

 

1. Питаетесь ли в школьной столовой? 
       

 

 

 

2. Вкусная ли еда в школьной столовой?  
 

 

 

                          

3. Хватает ли выданной порции? 
                           

 

 

 

4. Считаешь ли, что от правильного питания зависит твое здоровье и твоя успеваемость? 
 

 

 

 
 

5. Где получаешь информацию о правильном здоровом питании? 

 

 

 
 

 

6. Пожелания по вопросам организации школьного питания 

-никаких (70%) 

-нанять пекаря (25%) 
-добавить новых блюд (18%) 

-улучшить качество питания (2,9%) 

- давать фрукты (2%) 

-еду давать горячей (0,8%) 

 
Результаты анкетирования родителей по вопросам школьного питания: 

1. Питается ли ваш ребенок в школьной столовой?  

 

 

 
 

2. Если нет, то по какой причине? 

-не хочет ест в школе, не вкусно готовят, еда холодная, нет разнообразия блюд 

3. Интересуетесь ли организацией школьного питания? 

 

 

 

 

4. Интересуетесь ли меню в школьной столовой? 



 

 

 
 

5. Довольны ли вы качеством предоставляемых услуг питания? 

 

 

 
 

 

6. Принимаете ли вы участие в классных, общешкольных мероприятиях, связанных с 

вопросами питания детей? 

 
  

 

 

 

7. Ваши пожелания по вопросам организации питания школьников 
-нанять пекаря, разнообразить меню, убрать котлеты, поднять качество блюд 

 



Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 10.10.2023 

 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ 

или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

□ ДА – 65% 

□ НЕТ – 36% 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 9% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА – 78% 

□ НЕТ -11% 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 11% 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ ДА – 88% 

□ НЕТ – 12% 

 
 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

□ НЕ НРАВИТСЯ – 25% 

□ НЕ УСПЕВАЕТЕ – 38% 

□ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 37% 

 
4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК – 51% 

□ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 43% 

□ 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) – 6% 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

□ ДА – 84% 

□ ИНОГДА – 11% 

□ НЕТ – 5% 

 
6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

□ДА – 93% 

□ НЕТ – 7% 

 
7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА - 76% 

□ НЕТ – 21% 

□ НЕ ВСЕГДА – 3%



12 

 
 ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

□ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

□ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА 

□ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

□ ИНОЕ   
 

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

□ ДА 

□ НЕТ 

 
 ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА? 

□ ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ 

□ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА 

 
9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ ДА 

□ НЕТ 

□ ИНОГДА 

 
10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

□ДА 

□ НЕТ 

 
11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 

 

 

 
12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 



Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 22.12.2023 

 
Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый ответ 

или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

□ ДА – 68% 

□ НЕТ – 31% 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 1% 

 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА – 83% 

□ НЕТ -11% 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ – 17% 

 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ ДА – 86% 

□ НЕТ – 14% 

 
 ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

□ НЕ НРАВИТСЯ – 36% 

□ НЕ УСПЕВАЕТЕ – 21% 

□ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА – 43% 

 
4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК – 52% 

□ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) 42% 

□ 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) – 6% 

 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

□ ДА – 86% 

□ ИНОГДА – 3 % 

□ НЕТ – 11% 

 
6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В ШКОЛЕ? 

□ ДА – 95% 

□ НЕТ – 5% 

 
7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА - 79% 

□ НЕТ – 17% 

□ НЕ ВСЕГДА – 4%



 


	
	
	



